

湖北各地简讯

湖北省麻城市法轮功学员易家海被绑架

2021年11月6日,麻城黄土岗派出所几个警察闯进法轮功学员易家海家中,非法抄家,真相纸币几千元被抢走。易家海被绑架,现在被非法关押在麻城。

易家海是位退休小学校长,曾因信仰真、善、忍大法多次被迫害。

湖北省蕲春县法轮功学员朱心田被绑架

湖北省蕲春县法轮功学员朱心田于2021年11月3日被大同镇派出所绑架,具体不详。

湖北省洪湖市法轮功学员魏少明被绑架

湖北省洪湖市法轮功学员魏少明做生意出车到上海,住酒店出示身份证,身份证上没有签“清零三书”被扣留,后被洪湖市接回绑架到洪湖洗脑班迫害。

湖北省红安县八里镇3位法轮功学员的案子已被送检察院

约8月份的时候,湖北省红安县八里镇3位法轮功学员有一天晚上出去发真相资料,被不明真相世人举报,绑架并关押至今。现案件9月份八里派出所送至检察院,约9月底将案件退回派出所,补充侦查。

现家属听八里派出所金姓警察(主要参与迫害人)告知,11月底开庭。

八里派出所所长:石春林手机号:13339957298

湖北省荆州市松滋市刘玉娥被非法开庭

湖北省荆州市松滋市刘玉娥于二零二一年十一月一日被非法开庭,律师为刘玉娥做了有理有据的无罪辩护。◇

相信法轮大法好 现奇迹

【明慧网】今年六月份,我大姐的女儿从医院给我打电话说:“姨,我得癌症了。”听到这句话,我说:“你别急,我马上上来。”

我到医院之后,就跟她说:“这是病业,只要你相信法轮大法好,诚心敬念‘法轮大法好,真善忍好’你就可以躲过这场劫难。”她说:“好。”

我去问她的主治医生了解她的病情。医生告诉我她得的是卵巢癌,已经扩散到全身了,没有可救的希望了,就等着把手术做完后看看还能活多少天。我问医生还要等几天做手术?医生告诉我还要等两天。我又回到外甥女的病房。外甥女跟我说:“姨,以前别人送来的大法资料我都看了,我相信大法好。”我就跟她说:“相信就好,那才有救。你从现在开始除了吃饭以外,你就不停地念‘法轮大法好,真善忍好’。还有两天做手术,说不定两天内就能出奇迹呢。”外甥女说:“好的,姨,我就听您的。”

一晃两天过去了。医生对家属说:“如果打开看到扩散了,那就取一点东西出来去做核检。”

侄女进手术室去了,她没有紧张,就不停地默念“法轮大法好”,我叫外面所有的亲人也开始一起念。

做手术时,医生打开一看,盆腔里面全是扩散的癌细胞,但医生并没有按照开始的方案做,而是非常仔细地把所有的癌变部份都切除清理了。手术快做完时,一位女医生出来告诉我们把能切除的都切除了,唯有她的尾椎骨上有个两寸长的地方切除不了。我感激地跟那医生说:“你们尽力了,辛苦啦!”

她说:“那倒没事。”

手术八个多小时才完成。术后医生跟我说:“我们医院有个女医生是建院以来遇到的第一例罕见的癌症病人,你的侄女是我们医院见过的第二例罕见病人。根据我们的经验,估计你侄女恐怕第一个化疗期间就要走了。”

我没有紧张,因为侄女相信大法好,在真心坚持念大法好。

奇迹就真的出现了,第一次化疗后她不但没死,还精神起来了。做第二个化疗的时候,她的体重还增加了两斤。医生惊叹地说:“人家没你严重化疗都受不了,你为啥还长肉了呢?”侄女现在第三次化疗都做完了,看上去就跟好人一样,不象是有病的样子。她说:“姨,我要谢谢您。”我说:“你不用谢我,你要感谢大法师父啊!”她说:“真的要感谢师父,感谢师父救了我的命!”

听我讲过真相的有好几个是癌症病人。我叫他们念“法轮大法好,真善忍好”,他们同意并坚持念的,到现在都还活得好好的。我自身出现的奇迹,和见证的这一桩桩一件件奇迹,都让弟子亲眼见证大法的神奇、伟大。对师父的感恩是用语言表达不了的,弟子只有精進再精進,以报师恩!谢谢师父!

(文/湖北法轮功学员)◇



湖北汉川市胡汉姣入冤狱 13 天被迫害致死

【明慧网】湖北汉川市 53 岁的法轮功学员胡汉姣被劫入武汉女子监狱的第十三天，十一月九日，这天晚上八点左右，她丈夫接到监狱打来的电话，声称胡汉姣因病在医院死亡。

十日清早，胡汉姣的丈夫与几名亲戚一道赶往位于武汉市汉口宝丰路的武汉女子监狱，要求查看胡汉姣病历及死亡情况，并要求看遗体，遭到监狱方拒绝和推诿。当天晚上回家后，胡汉姣丈夫便联系律师，准备通过司法手段调查妻子死亡真相。

十一日，汉川市政法委介入，向胡汉姣丈夫施压，要求他不要与其他法轮功学员联系，由市政法委出面与武汉女子监狱协调处理胡汉姣案件。胡汉姣家属在市政法委压力下，放弃了通过律师介入调查的打算。

胡汉姣女士一九六八年生，汉川市城关法轮功学员，曾经多次被

迫害。二零零一年，胡汉姣被国安大队刘继祥非法送到沙洋劳教所迫害一年。二零零三年十月，胡汉姣又被汉川“六一零”办公室主任谢振星以及国安大队刘继祥，劫持到武汉汤逊湖洗脑班，还勒索其家属六千元。二零零七年八月，胡汉姣又被刘继祥等人非法劳教，劫持到湖北女子劳教所迫害。

二零二一年三月十五日上午，胡汉姣与法轮功学员王四美，到分水镇地区告诉世人避疫良方，被不明真相的人诬告，遭分水派出所警察绑架，被上报到汉川市公安局国保大队。当日下午四时左右，胡汉姣与王四美被送至汉川医院体检。几天后，两人被非法刑事拘留。随后，汉川市公安局国保大队将胡汉姣与王四美构陷到检察院。

二零二一年六月十六日下午一点过后，胡汉姣被非法开庭，两点左右结束，法院没有宣布庭审结果，推说合议庭研究后再宣布。当

天上午九点半，被非法庭审的还有汉川法轮功学员肖艳芳、刘义波、王庆、王四美，十一点左右结束。

在六月十六日的一天两场庭审中，法轮功学员胡汉姣、肖艳芳、刘义波、王庆等都聘请了维权律师。维权律师从公民信仰自由、刑法三百条的构成要件、证据关联性等方面为法轮功学员进行了无罪辩护，参与旁听的法轮功学员家属都感受到正义的能量，强烈要求法院能作出公正的判决。

然而，孝昌县法院执法人员罔顾法律，违背良知，制造了又一桩冤案。六月下旬，胡汉姣、王四美遭诬判四年，肖艳芳遭诬判三年六个月，刘义波遭诬判三年九个月，王庆遭诬判三年。

胡汉姣，在被非法关押在看守所七个多月时间里，一直绝食反迫害，要求无罪释放。二零二一年十月二十八日，胡汉姣被劫持到武汉女子监狱。◇

迫害法轮功 湖北省司法厅多名厅级官员遭恶报

【明慧网】张坚、谭先振，先后任湖北省司法厅厅长，在任职期间，积极迫害关押在劳教所、戒毒所、武汉女子监狱、汉口监狱、湖北沙洋范家台监狱及湖北省洗脑班中的法轮功学员。目前得知，张坚、谭先振等司法厅官员遭恶报。张坚获刑 15 年，谭先振被免职。

张坚，男，一九五五年九月生。二零一九年八月二十五日，在安徽高级人民法院院长任上落马。二零二一年九月十四日，福建厦门中级人民法院宣判张坚受贿七千多万元。

据悉，在一九九五年至二零一九年，张坚在任职湖北省监狱管理局副局长、司法厅副厅长、厅长，湖北省高级人民法院副院长及安徽高院院长等职务期间，利用职权，谋取利益，非法受贿 7197 万元，

被判刑十五年。

一九九九年至二零零三年，张坚曾任湖北省监狱管理局局长；二零零零年七月，升任湖北省司法厅副厅长；二零零三年一月至二零零八年二月，任湖北省司法厅厅长。

二零零八年～二零一三年，张坚任湖北省高级人民法院副院长，是对当地法轮功学员迫害最严重的时期，他曾以司法厅长身份，亲自到湖北省女子劳教所指示，加重迫害非法关押的法轮功学员。

谭先振，男，一九六二年五月出生湖北江陵。二零一零年至二零一三年，谭先振任湖北省政法委副书记、省维稳办主任。二零一三年至二零一六年，任省政法委副书记、省综治办主任；二零一六年五月调任湖北司法厅厅长；二零二零

年七月被免职。

二零二零年，武汉疫情中，因武汉女子监狱黄姓服刑人员事件，谭先振负主要责任，被免职被查。

同时被免职的还有湖北省武汉女子监狱长周裕坤。周裕坤强推教育“转化”、把他的迫害法轮功学员的经验在全国作为样板推广，使监狱成为迫害湖北省女性法轮功学员最严重地方之一。

中国古代有句话“人在做、天在看”，那些还在为一己私利仍旧迫害法轮功的中共各级官员们，善恶一念，抉择在你面前，自救的机会越来越少，立即停止迫害法轮功，并收集身边仍然行恶者罪证，远离中共，并在自身职权范围内，智慧保护法轮功学员，才是弃恶从善之义举。◇